


ASTA N° 21 DEL 25/01/2014
                     PRIMA TORNATA ORE 10.30                            

I LOTTI DELLE OPERE D'ARTE FIGURATIVE AVENTI MENO D I 70 ANNI CONTRASSEGNATI CON * 
E AGGIUDICATI AD UN IMPORTO SUPERIORE AI 3.000,00 E URO SONO SOGGETTI ALL'IMPOSTA SUL DIRITTO DI SEGUIT O A 

CARICO DEL VENDITORE( DLGS n°118 del 13/2/2006 )

 LOTTO 01
 SERGE BELLONI (1925 – 2005)
 STIMA 1.600,00 / 3.000,00
 DIPINTO OLIO E TEMPERA SU TELA           
 RAFF. PLACE AUBERT A PARIGI
 MIS. 62 X 78 FIRMATO IN BASSO A              
 DESTRA  ANNO 1965 CIRCA
 PUBBLICATO A PAG. 87 DEL LIBRO        
 “SERGE BELLONI OMAGGIO A PARIGI E  
 VENEZIA” EDIZIONI TIP.LE.CO.

 

 LOTTO 02
 SERGE BELLONI (1925 – 2005)
 STIMA 1.000,00 / 2.000,00
 DIPINTO OLIO E TEMPERA SU TELA
 RAFF. L'ILE ST. LOUIS A PARIGI
 MIS. 25 X 20 
 FIRMATO IN BASSO A SINISTRA
 ANNO 1965 CIRCA
 PUBBLICATO A PAG. 87 DEL LIBRO 
 “SERGE BELLONI OMAGGIO A PARIGI 
 E VENEZIA” EDIZIONI TIP.LE.CO.
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LOTTO 03                                                                                                        LOTTO 04
SERGE BELLONI (1925 – 2005)                                                                    SERGE BELLONI (1925 – 2005)
STIMA 1.200,00 / 2.500,00                                                                              STIMA 900,00 / 1.800,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                                DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. VASO DI FIORI                                                                                     RAFF. BROCCA CON FIORI
MIS. 65 X 91                                                                                                      MIS. 40 X 60
FIRMATO IN BASSO A SINISTRA                                                                 FIRMATO IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 05                                                                                               LOTTO 06
ENZO MORELLI (1896 – 1976)                                                            ENZO MORELLI (1896 – 1976)
STIMA 350,00 / 800,00                                                                           STIMA 250,00 / 500,00
DIPINTO TEMPERA SU CARTONE                                                     ACQUERELLO SU CARTA
RAFF. PAESAGGIO                                                                                RAFF. PIAZZA DI BURANO
MIS. 58 X 44                                                                                            MIS. 30 X 25
FIRMATO E DATATO 1934 IN BASSO A DESTRA                             FIRMATO E DATATO 1953 IN BASSO A DESTRA 
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LOTTO 07                                                                                           LOTTO 08
ROMANO CONVERSANO (1920 – 2010)                                         ROMANO CONVERSANO (1920 – 2010)
STIMA 350,00 / 800,00                                                                       STIMA 450,00 / 1.200,00
DIPINTO OLIO SU CARTONE                                                          DIPINTO OLIO SU TELA
INTITOLATO “GIOVANE PALMA A CAPO D'ORLANDO”           RAFF. CASEGGIATI
ANNO 1958  MIS. 24 X 30                                                                  ANNO 1969  MIS. 50 X 40
FIRMATO IN BASSO A SINISTRA                                                   FIRMATO IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 09                                                                                           LOTTO 10
LUCIANO SPAZZALI (1911 – 1997)                                                 LUCIANO SPAZZALI (1911 – 1997)
STIMA 150,00 / 800,00                                                                       STIMA 300,00 / 2.000,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                             DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. PAESAGGIO CITTADINO                                                     RAFF. CIGNO
MIS. 25 X 20                                                                                        MIS. 75 X 60
                                                                                                              FIRMATO IN BASSO A DESTRA 
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LOTTO 11                                                                                             LOTTO 12
STIMA 250,00 / 500,00                                                                         STIMA 150,00 / 300,00
VENTAGLIO IN TECA                                                                         VENTAGLIO IN TECA
RAFF. SCENE GALANTI                                                                      RAFF. FIORI
EPOCA INIZI XX° SEC.                                                                        EPOCA INIZI XX° SEC.

LOTTO 13                                                                                             LOTTO 14
STIMA 100,00 / 200,00                                                                         STIMA 150,00 / 300,00
LAMPADA IN LEGNO                                                                         SCULTURA IN LEGNO
RAFF. DRAGONE                                                                                 RAFF. CANE DI PHO
H. 51                                                                                                       H. 20
CINA INIZI XX° SEC.                                                                           CINA INIZI XX° SEC.
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LOTTO 15                                                                                        LOTTO 16
STIMA 400,00 / 800,00                                                                    STIMA 300,00 / 600,00
LOTTO COMPOSTO DA 02 COPPE                                              LOTTO COMPOSTO DA 02 COPPETTE IN PORCELLANA
IN LACCA ROSSA E NERA                                                            DIPINTA A MOTIVI ORIENTALI
DECORATA  A MOTIVI ORIENTALI                                             H. 10  CINA INIZI XX° SEC.
H. 21  CINA FINE XIX° SEC.

LOTTO 17                                                                                                        LOTTO 18
STIMA 600,00 / 1.500,00                                                                                  MARIOLINO DA CARAVAGGIO (1923 - 1992)
LOTTO COMPOSTO DA 02 ANFORE CELADON                                       STIMA 100,00 / 300,00
IN PORCELLANA                                                                                            DIPINTO OLIO SU TAVOLA
H. 40                                                                                                                   RAFF. BASILICA SOTTO LA NEVE
CINA FINE XIX° SEC.                                                                                     MIS. 16 X 22 
                                                                                                                            FIRMATO E DATATO 1977 IN BASSO A DESTRA 

5



LOTTO 19                                                                               LOTTO 20
MAURO FORNARI (1949)                                                     PIERANGELO TRONCONI (1921)
STIMA 50,00 / 100,00                                                             STIMA 50,00 / 100,00
INCISIONE                                                                              LITOGRAFIA
RAFF. DONNA INCINTA                                                       RAFF. CONTADINI TURLUPINATI
MIS. 22 X 24  SIGLATA 15 / 20                                              MIS. 63 X 40  SIGLATA 10 / 20
FIRMATA IN BASSO A DESTRA                                          FIRMATA E DATATA 1975 IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 21                                                                                   LOTTO 22
GIANFRANCO CAMPESTRINI (1901 – 1979)                        GIANFRANCO CAMPESTRINI (1901 – 1979)
STIMA 150,00 / 500,00                                                                STIMA 150,00 / 500,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                      DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. RUSCELLO                                                                       RAFF. MARINA
MIS. 30 X 40  ANNO 1954                                                           MIS. 40 X 33
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                               FIRMATO IN BASSO A SINISTRA
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LOTTO 23                                                                                                          LOTTO 24
LUIGI RONCAGLIA (1915 – 1978)                                                                  LUIGI MARTINO (1907 - 1979)
STIMA 100,00 / 500,00                                                                                      STIMA 100,00 / 600,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                                            DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. PAESAGGIO MONTANO                                                                      RAFF. CHIESA DI SAN SISTO A PIACENZA
MIS. 50 X 38                                                                                                       MIS. 50 X 70
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                                     FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 25                                                                                                   LOTTO 26
GIANPAOLO BERTO (1940 – 2003)                                                         OTTAVIO REDIERI (XX° SEC.)
STIMA 100,00 / 200,00                                                                               STIMA 100,00 / 400,00
LITOGRAFIA                                                                                               DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. MONUMENTO                                                                                 RAFF. PAESAGGIO INNEVATO
MIS. 75 X 62                                                                                                 MIS. 70 X 37
SIGLATA 37 / 100                                                                                         FIRMATO IN BASSO A DESTRA
FIRMATA E DATATA 1967 IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 27                                                                                                     LOTTO 28
ELIO TURCI (1933)                                                                                      BETTI (XX° SEC.)
STIMA 50,00 / 200,00                                                                                   STIMA 100,00 / 300,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                                       DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. FIGURE                                                                                              INTITOLATO “REGATA  AUTUNNALE 
MIS. 50 X 38                                                                                                  LAGO DI GARDA”  ANNO 1978
FIRMATO IN BASSO A SINISTRA                                                             MIS. 40 X 30  FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 29                                                                                 LOTTO 30
BETTI (XX° SEC.)                                                                    BETTI (XX° SEC.)
STIMA 100,00 / 300,00                                                             STIMA 100,00 / 200,00
DISEGNO TECNICA MISTA E CHINA SU CARTA               DISEGNO TECNICA MISTA SU CARTA
RAFF. ASTRATTO                                                                    RAFF. BAMBINE CHE GIOCANO
MIS. 44 X 48                                                                              MIS. 70 X 50
FIRMATO E DATATO 1989 IN BASSO A SINISTRA            FIRMATO E DATATO 1983 IN BASSO A SINISTRA
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LOTTO 31                                                                                                     LOTTO 32
BETTI (XX° SEC.)                                                                                        ANONIMO (XX° SEC.)
STIMA 100,00 / 200,00                                                                                 STIMA 50,00 / 150,00
DISEGNO TECNICA MISTA SU CARTA                                                    DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. NUDO                                                                                                 RAFF. PAESAGGIO MONTANO
MIS. 68 X 70                                                                                                  MIS. 22 X 32
FIRMATO E DATATO 1983 IN BASSO A DESTRA

LOTTO 33                                                                                                 LOTTO 34
SALVADOR DALI' (1904 – 1989)                                                            SALVADOR DALI' (1904 – 1989)
STIMA 50,00 / 150,00                                                                               STIMA 50,00 / 150,00
LITOGRAFIA                                                                                             LITOGRAFIA
RAFF. NUDO DI DONNA                                                                         RAFF. FIGURE ASTRATTE
MIS. 18 X 26  SIGLATA 14 / 50                                                                MIS. 19 X 25  SIGLATA 14 / 50
FIRMATA IN BASSO A DESTRA                                                             FIRMATA IN BASSO A DESTRA
EDIZIONI ISTITUTO POLIGRAFICO ARTE ITALIANO                      EDIZIONI ISTITUTO POLIGRAFICO ARTE ITALIANO 
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LOTTO 35                                                                                                    LOTTO 36
SALVADOR DALI' (1904 – 1989)                                                               GIANCARLO ANDREOLI (XX° SEC.)
STIMA 50,00 / 150,00                                                                                  STIMA 100,00 / 300,00
LITOGRAFIA                                                                                               DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. FIGURA  ASTRATTA                                                                       RAFF. RITRATTO DI SOPRANO CON CONCERTO
MIS. 17 X 26  SIGLATA 14 / 50                                                                   MIS. 92 X 57
FIRMATA IN BASSO A DESTRA                                                               FIRMATO E DATATO 1989 A RETRO
EDIZIONI ISTITUTO POLIGRAFICO ARTE ITALIANO

LOTTO 37                                                                                                           LOTTO 38
BRUNO SAPIENTE (XX° SEC.)                                                                       BRUNO SAPIENTE (XX° SEC.)
STIMA 150,00 / 300,00                                                                                       STIMA 150,00 / 300,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                                  DIPINTO OLIO SU TELA
INTITOLATO “PERCHE'”                                                                                  INTITOLATO “METAMORFOSI MECCANICA”
MIS. 35 X 45                                                                                                        MIS. 45 X 35
FIRMATO E DATATO 1978 A RETRO                                                              FIRMATO E DATATO 1977 A RETRO
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LOTTO 39                                                                                                                LOTTO 40
LEO SPAVENTA FILIPPI (1912 – 1999)                                                               ANONIMO (XVII° SEC.)
STIMA 1.000,00 / 2.000,00                                                                                      STIMA 200,00 / 400,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                                                   DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. NUDO DI DONNA SEDUTA                                                                        RAFF. NOBILUOMO 
MIS. 70 X 100                                                                                                            MIS. 85 X 50
FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 41                                                                                                            LOTTO 42
ARTUR RESSELL (FINE XIX° SEC.)                                                               A. SINGARELLA (XX° SEC.)
STIMA 100,00 / 200,00                                                                                        STIMA 100,00 / 300,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                                              DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. CAVALLI IN FUGA                                                                                  RAFF. FIGURA FEMMINILE CON TEMPIO
MIS. 47 X 58                                                                                                         MIS. 60 X 50
FIRMATO IN BASSO A SINISTRA                                                                    FIRMATO IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 43                                                                                         LOTTO 44
PIETRO GIACOBBI (XX° SEC.)                                                     PIETRO GIACOBBI (XX° SEC.)
STIMA 100,00 / 200,00                                                                     STIMA 100,00 / 200,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                           DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. PAESAGGIO DI CAMPAGNA                                             RAFF. PAESAGGIO CON CONTADINI
MIS. 35 X 16                                                                                      MIS. 35 X 16
FIRMATO IN BASSO A SINISTRA                                                 FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 45                                                                                                 LOTTO 46
TOMBA (XX° SEC.)                                                                                  ANONIMO (XX° SEC.)
STIMA 100,00 / 300,00                                                                             STIMA 100,00 / 200,00
DIPINTO OLIO SU CARTONE                                                                DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. COPIA TRISTE ADDIO DI GHITTONI                                        RAFF. CAPRE
MIS. 40 X 28                                                                                               MIS. 25 X 23
FIRMATO E DATATO 1941 IN BASSO A DESTRA

12



LOTTO 47                                                                                               LOTTO 48
LUDOVICO MOSCONI (1928 – 1987)                                                  LUDOVICO MOSCONI (1928 – 1987)
STIMA 250,00 / 500,00                                                                           STIMA 250,00 / 500,00
DISEGNO MATITA E ACQUERELLO SU CARTA                              DISEGNO CARBONCINO E ACQUERELLO SU CARTA
RAFF. VOLTO FEMMINILE                                                                  RAFF. PROFILO DI DONNA
MIS. 40 X 50                                                                                            MIS. 41 X 57
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                          FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 49                                                                                                              LOTTO 50
LUDOVICO MOSCONI (1928 – 1987)                                                                 LUDOVICO MOSCONI (1928 – 1987)
STIMA 100,00 / 250,00                                                                                          STIMA 100,00 / 200,00
INCISIONE ACQUERELLATA MONOTIPO                                                        INCISIONE
RAFF. PAESAGGIO                                                                                                RAFF. FIGURA TRIBALE
MIS. 32 X 16  SIGLATA 8 / 9                                                                                  MIS. 25 X 33
FIRMATA IN BASSO A DESTRA                                                                          FIRMATA IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 51                                                                                                     LOTTO 52
LUDOVICO MOSCONI (1928 – 1987)                                                        LUDOVICO MOSCONI (1928 – 1987)
STIMA 100,00 / 200,00                                                                                 STIMA 100,00 / 200,00
INCISIONE                                                                                                     LITOGRAFIA
RAFF. ACQUARIO                                                                                        RAFF. FIGURA FEMMINILE
MIS. 21 X 30  SIGLATA 18 / 100                                                                  MIS. 50 X 70  SIGLATA  3 / 65
FIRMATA IN BASSO A DESTRA                                                                 FIRMATA IN BASSO A DESTRA

LOTTO 53                                                                                         LOTTO 54
WILLIAM XERRA (1937)                                                                ALDO DA CORTIANA (1908)
STIMA 100,00 / 200,00                                                                     STIMA 100,00 / 400,00
LITOGRAFIA                                                                                    DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. ASTRATTO                                                                            RAFF. PAESAGGIO CON PONTE
MIS. 70 X 50  SIGLATA 4 / 60                                                          MIS. 40 X 50
FIRMATA E DATATA 1972 IN BASSO A DESTRA                        FIRMATO IN BASSO A SINISTRA
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LOTTO 55                                                                                   LOTTO 56
ALDO DA CORTIANA (1908)                                                    ALDO DA CORTIANA (1908)
STIMA 100,00 / 400,00                                                               STIMA 100,00 / 400,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                     DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. PARCO CON TORRE                                                      RAFF. CASCINA
MIS. 40 X 45                                                                                MIS. 53 X 38
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                              FIRMATO A RETRO

LOTTO 57                                                                                                   LOTTO 58
ALDO DA CORTIANA (1908)                                                                    ALDO DA CORTIANA (1908)
STIMA 100,00 / 300,00                                                                               STIMA 100,00 / 300,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                                      DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. PORTICI CON PERSONAGGI                                                        RAFF. STRADA CITTADINA
MIS. 38 X 28                                                                                                 MIS. 30 X 40
FIRMATO IN BASSO A SINISTRA                                                            FIRMATO IN BASSO A SINISTRA
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LOTTO 59                                                                                         LOTTO 60
ALDO DA CORTIANA (1908)                                                          A FIRMA COLOMBO DA BUSNAGO
STIMA 100,00 / 400,00                                                                     STIMA 500,00 / 1.000,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                            DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. CAGNOLINO                                                                         RAFF. PAESAGGIO CON CHIESA E BARCHE
MIS. 48 X 58                                                                                       MIS. 60 X 43
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                     FIRMATO A RETRO

LOTTO 61                                                                                                       LOTTO 62
BRUNO CASSINARI (1912 – 1992)                                                              LUDOVICO MOSCONI (1928 - 1987)
STIMA 100,00 / 250,00                                                                                   STIMA 50,00 / 150,00
SERIGRAFIA                                                                                                   STAMPA A COLORI
RAFF. BUSTO DI RAGAZZA                                                                         RAFF. FIGURA FEMMINILE
MIS. 35 X 46                                                                                                     MIS. 46 X 70
FIRMATA E DATATA 1961 IN BASSO A DESTRA                                       FIRMATA IN BASSO A DESTRA

16



LOTTO 63                                                                                                    LOTTO 64
STIMA 2.500,00                                                                                            UMBERTO CONCERTI (1891 - 1979)
ANELLO IN ORO BIANCO                                                                         STIMA 2.000,00 / 4.000,00
CON AL CENTRO N° 1 SMERALDO                                                         DIPINTO OLIO SU TAVOLA
E AI LATI 20 DIAMANTI TAGLIO BRILLANTE E TAPERED                RAFF. LA STATUA  EQUESTRE
PESO TOT. GR. 8,24                                                                                      DI ALESSANDRO FARNESE IN PIAZZA CAVALLI
SMERALDO OTTAGONALE A GRADINI CT. 3,00 CA.                           A PIACENZA
DIAMANTI CT. 0,95 CA. TOTALE                                                              MIS. 60 X 43
CORREDATO DA CERTIFICATO DELL'ISTITUTO                                  FIRMATO IN BASSO A SINISTRA
GEMMOLOGICO NAZIONALE

LOTTO 65                                                                                                        LOTTO 66
GIULIO FALZONI (1900 – 1978)                                                                   A FIRMA STEFANO BRUZZI
STIMA 400,00 / 700,00                                                                                    STIMA 2.500,00 / 3.500,00
DIPINTO ACQUERELLO SU CARTA                                                            DIPINTO ACQUERELLO SU CARTONE
RAFF. CAVALLI FELICI                                                                                  RAFF. BOSCO
MIS. 20 X 13                                                                                                      MIS. 27 X 37
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                                    FIRMATO IN BASSO A SINISTRA
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LOTTO 67                                                                                LOTTO 68
GIACOMO BERTUCCI (1903 – 1982)                                   G. CASALI (XX° SEC.)
STIMA 800,00 / 1.500,00                                                         STIMA 300,00 / 500,00
DIPINTO PASTELLO SU CARTA                                           DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. RITRATTO DI RAGAZZO                                           RAFF. MONASTERO
MIS. 48 X 68                                                                             MIS. 38 X 24
FIRMATO E DATATO 1940 IN BASSO A DESTRA              FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 69                                                                                                       LOTTO 70
GINO GANDOLFI (1899 – 1978)                                                                  FORTUNATO GIULIO FAINI (1869 - 1952)
STIMA 400,00 / 700,00                                                                                   STIMA 400,00 / 800,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                                         DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. PORTO DI RIMINI                                                                              RAFF. PIAZZA SANTA FELICITA IN FIRENZE
MIS. 35 X 27                                                                                                    MIS. 17 X 11
FIRMATO IN BASSO A SINISTRA                                                               FIRMATO IN BASSO A SINISTRA
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LOTTO 71                                                                                          LOTTO 72
ERNESTO GIACOBBI (1891 – 1964)                                               ERNESTO GIACOBBI (1891 – 1964) 
STIMA 500,00 / 1.000,00                                                                    STIMA 500,00 / 1.000,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                             DIPINTO OLIO SU TAVOLA 
RAFF. PAESAGGIO CON CONTADINELLA                                   RAFF. BOSCO
MIS. 26 X 20                                                                                        MIS. 29 X 20
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                      FIRMATO IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 73                                                                                                           LOTTO 74
ERNESTO GIACOBBI (1891 – 1964)                                                               PIETRO GIACOBBI (XX° SEC.)
STIMA 500,00 / 1.000,00                                                                                    STIMA 100,00 / 200,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                                             DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. PAESAGGIO DI MONTAGNA                                                               RAFF. RAGAZZINO
MIS. 29 X 20                                                                                                        MIS. 30 X 30
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                                      FIRMATO IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 75                                                                                      LOTTO 76
ERNESTO GIACOBBI (1891 – 1964)                                          GIANCARLO BRAGHIERI (1930)
STIMA 300,00 / 600,00                                                                  STIMA 600,00 / 1.200,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                         DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. FIORI                                                                                    RAFF. INFORMALE
MIS. 28 X 47                                                                                    MIS. 50 X 40
FIRMATO IN ALTO A SINISTRA                                                  FIRMATO E DATATO 1975 IN BASSO AL CENTRO

LOTTO 77                                                                                                 LOTTO 78
OSVALDO BARBIERI “BOT” (1895 – 1958)                                         GIUSEPPE SIDOLI (1884 - 1975)
STIMA 1.000,00 / 2.000,00                                                                       STIMA 800,00 / 1.500,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                                    DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. PAESAGGIO                                                                                   RAFF. NATURA MORTA
MIS. 39 X 29                                                                                               MIS. 50 X 50
FIRMATO IN BASSO A SINISTRA                                                          FIRMATO IN BASSO A SINISTRA
A RETRO AUTENTICA DEL PROF. FERDINANDO ARISI
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LOTTO 79
MAURO FORNARI (1949)
STIMA 500,00 / 1.200,00
DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. INFORMALE
MIS. 38 X 50
FIRMATO E DATATO 1990 IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 80
MARTINO MARTINI (1891 – 1975)
STIMA 800,00 / 1.200,00
DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. STALLA
MIS. 50 X 37
FIRMATO E DATATO 1930 IN BASSO A DESTRA

21



ASTA N° 21 DEL 25/01/2014
                     SECONDA TORNATA ORE 15.00                      

I LOTTI DELLE OPERE D'ARTE FIGURATIVE AVENTI MENO D I 70 ANNI CONTRASSEGNATI CON * 
E AGGIUDICATI AD UN IMPORTO SUPERIORE AI 3.000,00 E URO SONO SOGGETTI ALL'IMPOSTA SUL DIRITTO DI SEGUIT O A 

CARICO DEL VENDITORE( DLGS n°118 del 13/2/2006 )

LOTTO 81                                                                                                   LOTTO 82
ERNESTO GIACOBBI (1891 – 1964) ATTRIBUITO                               LUCIANO RICCHETTI (1897 - 1977)
STIMA 400,00 / 800,00                                                                               STIMA 1.000,00 / 1.800,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                           DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. ASINO E PECORA                                                                           RAFF. VASO DI FIORI
MIS. 28 X 47                                                                                                 MIS. 29 X 38             
                                                                                                                       FIRMATO IN BASSO A DESTRA

 

 LOTTO 83
 ERNESTO GIACOBBI (1891 – 1964) ATTRIBUITO 
 STIMA 800,00 / 1.500,00
 DIPINTO OLIO SU TELA
 RAFF. TESTA DI PECORA
 MIS. 34 X 41
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LOTTO 84                                                                         LOTTO 85
MAURO FORNARI (1949)                                               GIUSEPPE ZAGO (XX° SEC.)
STIMA 300,00 / 500,00                                                     STIMA 500,00 / 1.000,00
DIPINTO OLIO SU CARTONE                                        LOTTO COMPOSTO DA 02 DIPINTI ACQUERELLO SU CARTONE
INTITOLATO “UOVO META' FISICO”                          RAFF. VENEZIA
MIS. 18 X 12                                                                      MIS. 30 X 35
FIRMATO IN BASSO AL CENTRO                                FIRMATI IN BASSO

LOTTO 86                                                                                                     LOTTO 87
GIUSEPPE SIDOLI (1884 – 1975)                                                              LUIGI ARRIGONI (1896 - 1964)
STIMA 400,00 / 1.000,00                                                                              STIMA 500,00 / 900,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                                       DISEGNO CARBONCINO SU CARTA
RAFF. RITRATTO DEL MONTANARO GIOVANNI BALLINI                RAFF. SCULTURA
MORFASSO 1941  MIS. 31 X 40                                                                  MIS. 86 X 55
FIRMATO IN BASSO A SINISTRA                                                             A RETRO AUTENTICA  ARRIGONI
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LOTTO 88                                                                                                      LOTTO 90
ERNESTO GIACOBBI (1891 – 1964)                                                          ERNESTO TRECCANI (1920 - 2009)
STIMA 1.000,00 / 1.800,00                                                                            STIMA 300,00 / 500,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                                        INCISIONE SU LASTRA D'ARGENTO 925
RAFF. MADONNA                                                                                         INTITOLATA “CAMILLA”
MIS. 67 X 50                                                                                                   MIS. 18 X 13,5  SIGLATA 762 / 1000
FIRMATO IN ALTO A SINISTRA                                                                 FIRMATA IN BASSO AL CENTRO

LOTTO 91                                                                                    LOTTO 92
OSVALDO BARBIERI “BOT”  (1895 - 1958)                           STIMA 600,00 / 1.200,00
STIMA 2.000,00 / 3.500,00                                                          COMO' IN LEGNO DI NOCE A 3 CASSETTI E MEZZO
DIPINTO OLIO SU CARTONE                                                   MIS. 58 X 117 X 90
RAFF. NATURA MORTA CON BROCCA                                  EPOCA IMPERO INIZI DEL XIX° SEC.
MIS. 30 X 26                                                                                 (RESTAURI)
FIRMATO A DESTRA AL CENTRO
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LOTTO 93                                                                                                             LOTTO 94
STIMA 100,00 / 600,00                                                                                         R. SOUTHEY E F. SECAN
LOTTO COMPOSTO DA 04 SEDIE                                                                    STIMA 100,00 / 600,00
IN LEGNO DI NOCE IMBOTTITO                                                                     LOTTO COMPOSTO DA 02 DIPINTI
ITALIA EPOCA LUIFI FILIPPO                                                                          RAFF. PAESAGGI
META' DEL XIX° SEC.

LOTTO 95                                                                                                 LOTTO 96
STIMA 150,00 / 400,00                                                                             STIMA 100,00 / 300,00
LOTTO COMPOSTO DA 02 CIOTOLE CLOISONNE                           LOTTO COMPOSTO DA 02 VASI
IN PORCELLANA DIPINTA  A MOTIVI FLOREALI                            IN PORCELLANA DECORATA  A MOTIVI FLOREALI
CON BASAMENTI                                                                                    CON BASAMENTI
H. 16                                                                                                            H. 25
CINA INIZI XX° SEC.                                                                               CINA INIZI XX° SEC.
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LOTTO 97                                                                                               LOTTO 98
STIMA 150,00 / 300,00                                                                           STIMA 200,00 / 1.600,00
VASO A POTICHE                                                                                   SCULTURA IN BRONZO
IN PORCELLANA DECORATA  A MOTIVI FLOREALI                     RAFF. BUDDHA
CON BASAMENTO  H. 30                                                                      H. 19
CINA INIZI XX° SEC.                                                                             CINA FINE XVIII° SEC.

LOTTO 99                                                                                                LOTTO 100
VITTORIO ZECCHIN (1878 – 1947)                                                     HUBERT ROBERT (1733 - 1808)
STIMA 3.000,00 * / 6.000,00                                                                   STIMA 3.000,00 / 5.000,00
DIPINTO TEMPERA SU CARTONCINO                                               DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. LE MILLE E UNA NOTTE                                                          RAFF. ROVINE ROMANE
MIS. 19,5 X 24                                                                                          MIS. 23,5 X 30,5
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                           FIRMATO IN BASSO A SINISTRA
CORREDATO DA AUTENTICA DEL PROF.                                         CORREDATO DA  AUTENTICA
GIOVANNI MARIACHER                                                                       DEL DOTT. DIDIER BODART
DIRETTORE DEI MUSEI CIVICI VENEZIANI
D'ARTE E DI STORIA
DATATA 22 FEBBRAIO 1971
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LOTTO 101                                                                                               LOTTO 102
GIANDOMENICO TIEPOLO (1727 – 1804)                                          STIMA 550,00 / 1.000,00
STIMA 3.000,00 / 4.500,00                                                                       COPPA IN ARGENTO 800
DIPINTO TEMPERA SU TAVOLA                                                          CON APPLICAZIONI DI PIETRE DURE
RAFF. DUE PULCINELLE                                                                       PESO KG. 1,624
MIS. 16,3 X 23                                                                                           ITALIA INIZI XX° SEC.
CORREDATO DA  AUTENTICA 
DEL PROF. EGIDIO MARTINI

LOTTO 103                                                                                                 LOTTO 104
STIMA 360,00 / 700,00                                                                               OSCAR GHIGLIA (1876 - 1945)
LOTTO COMPOSTO DA 02 PUTTI                                                          STIMA 5.000,00 * / 28.000,00
IN LEGNO SCOLPITO E DORATO A FOGLIA                                        DIPINTO OLIO SU TAVOLA
LUNGH. 26                                                                                                   RAFF. NATURA MORTA CON DRAPPO E FRUTTA
ITALIA META' DEL XVIII° SEC.                                                               ANNO 1910  MIS. 37 X 40  
                                                                                                                       FIRMATO IN ALTO A DESTRA
                                                                                                                       PUBBLICATO SULLA RIVISTA “ARTE”  EDIZIONE
                                                                                                                       MONDADORI OTTOBRE E NOVEMBRE 2013
                                                                                                                       CORREDATO DA AUTENTICA DEL PROF.
                                                                                                                       VLADIMIR CICOGNANI
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LOTTO 105                                                                                                  LOTTO 106
ULVI LIEGI (1858 – 1939)                                                                          GIANFRANCO ASVERI (1948)
STIMA 4.000,00 / 22.000,00                                                                        STIMA 1.500,00 / 3.000,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                                      DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. I GIARDINI DELL'ARDENZA                                                        RAFF. NATURA MORTA
ANNO 1935  MIS. 39 X 45                                                                           MIS. 34 X 35
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                               ANNO 1984
PUBBLICATO SULLA RIVISTA “ARTE”  EDIZIONE                             CORREDATO DA  AUTENTICA DELL'ARTISTA
MONDADORI OTTOBRE E NOVEMBRE 2013
CORREDATO DA AUTENTICA DEL PROF.
VLADIMIR CICOGNANI

LOTTO 107                                                                                                           LOTTO 108
GIACOMO MALFANTI (1907 – 1998)                                                                GIACOMO MALFANTI (1907 – 1998)  
STIMA 250,00 / 600,00                                                                                         STIMA 250,00 / 600,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                                               DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. SPIGOLATRICI                                                                                          RAFF. BEVITORE
MIS. 21 X 31  FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                MIS. 21 X 31  FIRMATO IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 109                                                                                                      LOTTO 110
GIACOMO MALFANTI (1907 – 1998)                                                           GIACOMO MALFANTI (1907 – 1998)  
STIMA 250,00 / 600,00                                                                                    STIMA 250,00 / 600,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                                          DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. LAVANDAIE                                                                                         RAFF. MADRE E FIGLIA
MIS. 21 X 31                                                                                                     MIS. 21 X 31
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                                   FIRMATO A RETRO

LOTTO 111                                                                                     LOTTO 112
GIACOMO MALFANTI (1907 – 1998)                                         GIACOMO MALFANTI (1907 – 1998)  
STIMA 250,00 / 600,00                                                                   STIMA 250,00 / 600,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                         DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. LE 5 TORRI                                                                         RAFF. VENEZIA
MIS. 21 X 31                                                                                    MIS. 21 X 31
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                 FIRMATO IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 113                                                                                                       LOTTO 114
GIACOMO MALFANTI (1907 – 1998)                                                           GIACOMO MALFANTI (1907 – 1998)  
STIMA 250,00 / 600,00                                                                                     STIMA 250,00 / 600,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                                           DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. NUDO DI DONNA                                                                                RAFF. CHIESA DI MONTAGNA
MIS. 21 X 31                                                                                                      MIS. 21 X 31
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                                    FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 115                                                                                             LOTTO 116
GIACOMO MALFANTI (1907 – 1998)                                                  GIACOMO MALFANTI (1907 – 1998)  
STIMA 250,00 / 600,00                                                                           STIMA 250,00 / 600,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                                 DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. CARNEVALE                                                                               RAFF. PIC NIC
MIS. 21 X 31                                                                                            MIS. 21 X 31
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                          FIRMATO IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 117                                                                                         LOTTO 118
STIMA 250,00 / 600,00                                                                       STIMA 1.000,00 / 2.500,00
DIPINTO OLIO SU CARTONE                                                          DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. NATURA MORTA DI FRUTTA E FIORI                                RAFF. PAESAGGIO CON MULINO E PERSONAGGI
MIS. 58 X 44                                                                                         MIS. 60 X 78
INIZI XX° SEC.                                                                                    OLANDA FINE XVIII° SEC.

LOTTO 119                                                                                     LOTTO 120
FREDERICK WATTS (1800 – 1862) AMBITO                             HENRY JOHN BODDINGTON (1811 - 1865)
STIMA 500,00 / 1.200,00                                                                STIMA 400,00 / 1.200,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                         DIPINTO OLIO SU CARTONE
RAFF. TIRO DI BUOI                                                                     RAFF. PAESAGGIO CON CACCIATORI
MIS. 49 X 35                                                                                    MIS. 45 X 30
                                                                                                          FIRMATO A RETRO
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LOTTO 121                                                                                             LOTTO 122
ITALIA MAESTRO FINE XVIII° SEC.                                                MAESTRO FINE XIX° SEC.
STIMA 350,00 / 1.000,00                                                                        STIMA 400,00 / 1.000,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                      DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. PAESAGGIO CON PONTE                                                         RAFF. PAESAGGIO CON ROCCE
MIS. 40 X 50                                                                                            MIS. 25 X 35

LOTTO 123                                                                                 LOTTO 124
RICHARD WILSON (AMBITO)                                                FIRMA ILLEGGIBILE
STIMA 400,00 / 1.600,00                                                            STIMA 250,00 / 1.000,00
DIPINTO OLIO SU CARTONE                                                  DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. PAESAGGIO CON PASCOLO                                        RAFF. PAESAGGIO CON CASCATA
MIS. 50 X 36                                                                                 MIS. 30 X 44 
                                                                                                       FIRMATO IN BASSO A DESTRA
                                                                                                       FINE XIX° SEC.
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LOTTO 125                                                                                            LOTTO 126
MAESTRO INIZI XVIII° SEC.                                                             MAESTRO META' XIX° SEC.
STIMA 600,00 / 1.000,00                                                                       STIMA 500,00 / 1.500,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                                DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. MARINA CON PESCATORI                                                      RAFF. MOLO CON BARCHE
MIS. 35 X 20                                                                                           MIS. 35 X 24

LOTTO 127                                                                                          LOTTO 128
THOMAS COLLIER (1840 – 1891)                                                    MAESTRO META' XIX° SEC.
STIMA 200,00 / 800,00                                                                        STIMA 450,00 / 1.200,00
ACQUERELLO SU CARTA                                                                 DIPINTO OLIO SU CARTA
RAFF. PAESAGGIO CON ALBERI                                                     RAFF. SPIAGGIA CON BARCHE
MIS. 33 X 23                                                                                          MIS. 28 X 35
FIRMATO IN BASSO A SINISTRA
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LOTTO 129                                                                                                   LOTTO 130
MAESTRO FINE XIX° SEC.                                                                       MAESTRO FINE XIX° SEC.     
STIMA 200,00 / 800,00                                                                                 STIMA 350,00 / 1.200,00
DIPINTO OLIO SU TELA  APPLICATA SU TAVOLA                               DIPINTO OLIO SU CARTA  APPLICATA SU TELA
RAFF. BORGO CON RUSCELLO                                                               RAFF. VALLATA  
MIS. 25 X 32                                                                                                  MIS. 26 X 38

LOTTO 131                                                                                                   LOTTO 132
RAFFAELE ARMENISE (1852 – 1925)                                                      STIMA 580,00 / 900,00
STIMA 850,00 / 2.000,00                                                                              SCULTURA IN MALACHITE
DIPINTO OLIO SU CARTONE                                                                    RAFF. FIGURE ORIENTALI
RAFF. VITELLO                                                                                            CON BASAMENTO
MIS. 38 X 28                                                                                                   H. 14
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                                CINA INIZI XX° SEC.
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LOTTO 133                                                                                                LOTTO 134
STIMA 580,00 / 2.000,00                                                                           STIMA 180,00 / 1.000,00
SCULTURA IN CORALLO                                                                        SCULTURA IN CORALLO
RAFF. GEISHA                                                                                           RAFF. GEISHA
H. 20                                                                                                             H. 13 
CINA INIZI XX° SEC.                                                                                CINA INIZI XX° SEC.

LOTTO 135                                                                                    LOTTO 136
STIMA 150,00 / 800,00                                                                  STIMA 180,00 / 300,00
SCULTURA IN CORALLO                                                            LOTTO COMPOSTO DA 02 CANDELABRI IN BRONZO
RAFF. GEISHA                                                                                A 3 BRACCI
H. 10                                                                                                 H. 30
CINA INIZI XX° SEC.                                                                    EPOCA NAPOLEONE III°    
                                                                                                          ITALIA FINE XIX° SEC.
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LOTTO 137                                                                                                       LOTTO 138
ELIANO FANTUZZI (1909 – 1987)                                                                 FEDERICO FARUFFINI (1831 - 1869)
STIMA 150,00 / 400,00                                                                                     STIMA 900,00 / 1.800,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                                 DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. FIGURE                                                                                                  RAFF. GIOVINE CON MANTELLA
MIS. 69 X 48                                                                                                       MIS. 20 X 33
FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 139                                                                                  LOTTO 140
FIRMA ILLEGGIBILE                                                                MARCO RICCI (1676 - 1730)
STIMA 400,00 / 800,00                                                                STIMA 6.500,00 / 10.000,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                       DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. CROCIFISSIONE                                                              RAFF. VEDUTA DI FANTASIA DELLA CAMPAGNA ROMANA
MIS. 20 X 27                                                                                  MIS. 24,5 X 43
FIRMATO IN BASSO AL CENTRO                                            CORREDATO DA  AUTENTICA DEL PROF.
                                                                                                        FERDINANDO ARISI
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LOTTO 141                                                                                             LOTTO 142
MICHELE BARETTA (1916 – 1987)                                                     MARIO GIUSEPPE BETTINELLI (1880 - 1953)
STIMA 900,00 / 1.500,00                                                                        STIMA 1.000,00 / 1.800,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                                  DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. FANCIULLA                                                                                 RAFF. NATURA MORTA
MIS. 24 X 30                                                                                             MIS. 50 X 40
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                           FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 143                                                                                                    LOTTO 144
CAPODIMONTE (XX° SEC.)                                                                       SALVADOR DALI' (1904 - 1989)
STIMA 200,00 / 300,00                                                                                  STIMA 1.200,00 / 2.500,00
LOTTO COMPOSTO DA 02 STATUINE IN CERAMICA                           SERIGRAFIA SU ARGENTO
RAFF. CONTADINI                                                                                        RAFF. FIGURE ASTRATTE
H. 20                                                                                                                 MIS. 26 X 35  SIGLATA 755 / 1500
                                                                                                                          FIRMATA IN BASSO A DESTRA
                                                                                                                          EDIZIONE TOBO ARTE
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LOTTO 145                                                                                       LOTTO 146
ANONIMO (INIZI XX° SEC.)                                                         GIOVANNI GAETANO GALEAZZI (1870 - 1938)
STIMA 400,00 / 800,00                                                                     STIMA 1.500,00 / 2.500,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                 DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. RITRATTO DI DONNA                                                         RAFF. DUOMO DI MILANO
MIS. 48 X 68                                                                                       MIS. 60 X 40
                                                                                                             FIRMATO IN BASSO

LOTTO 147                                                                                 LOTTO 148
DANTE MONTANARI (1896 – 1989)                                        ALDO SALVADORI (1905 - 2002)
STIMA 800,00 / 1.200,00                                                            STIMA 400,00 / 800,00
DIPINTO OLIO SU CARTONE                                                  LOTTO COMPOSTO DA 02 SERIGRAFIE
RAFF. PAESAGGIO CON GALLINE                                        RAFF. FIGURE FEMMINILI
MIS. 50 X 40  FIRMATO IN BASSO A DESTRA                      MIS. 33 X 47  FIRMATE IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 149                                                                                                  LOTTO 150
A FIRMA GEROLAMO INDUNO                                                              LUIGI BRIGNOLI (1881 - 1952)
STIMA 2.800,00 / 4.000,00                                                                          STIMA 1.800,00 / 2.500,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                            DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. PITTRICE                                                                                          RAFF. RITRATTO DI SIGNORA
MIS. 36 X 45                                                                                                  MIS. 43 X 58
FIRMATO IN BASSO A SINISTRA                                                             FIRMATO E DATATO 1901 IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 151                                                                                              LOTTO 152
MAESTRO XVII° SEC.                                                                           PIERO URBANI (1913 - 1992)
STIMA 1.500,00 / 2.500,00                                                                      STIMA 300,00 / 600,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                        DIPINTO OLIO SU CARTONE
RAFF. RITRATTO DI LODOVICO CARRACCI                                    RAFF. NUDO DI DONNA
MIS. 74 X 96                                                                                              MIS. 18 X 24 FIRMATO IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 153                                                                                         LOTTO 154
STIMA 150,00 / 350,00                                                                       STIMA 200,00 / 400,00
LOTTO COMPOSTO DA 02 CIOTOLINE IN GIADA                      LOTTO COMPOSTO DA 02 SCATOLINE
SPINACIO                                                                                            IN PORCELLANA
H. 5                                                                                                        RAFF. FIGURE ORIENTALI    H. 5
CINA FINE XIX° SEC.                                                                        CINA INIZI XX° SEC.

LOTTO 155                                                                                 LOTTO 156
STIMA 200,00 / 500,00                                                               STIMA 100,00 / 300,00
LOTTO COMPOSTO DA 02 VASETTI                                      LOTTO COMPOSTO DA 02 VASETTI IN PORCELLANA
IN PORCELLANA RAFF. FIGURE ORIENTALI                      DECORATA 
H. 11                                                                                              H. 6
CINA FINE XIX° SEC.                                                                CINA INIZI XX° SEC.
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LOTTO 157                                                                                          LOTTO 158
STIMA 200,00 / 500,00                                                                        STIMA 350,00 / 700,00
LOTTO COMPOSTO DA 02 CIOTOLE                                              LOTTO COMPOSTO DA 04 CIOTOLE A VASCHETTA
IN PORCELLANA DIPINTA  A MOTIVI FLOREALI                       IN PORCELLANA DIPINTA A MOTIVI FLOREALI
H. 5                                                                                                        CINA FINE XIX° SEC.
CINA INIZI XX° SEC.

LOTTO 159                                                                                  LOTTO 160
STIMA 250,00 / 500,00                                                                STIMA 400,00 / 800,00
LOTTO COMPOSTO DA 02 PIATTINI E 02 CIOTOLE            LOTTO COMPOSTO DA 02 VASI POTICHE
IN PORCELLANA DIPINTA A MOTIVI ORIENTALI              IN PORCELLANA DIPINTA A MOTIVI ORIENTALI
CINA INIZI XX° SEC.                                                                  H. 18 
                                                                                                       CINA INIZI XX° SEC.

41



ASTA N° 21 DEL 25/01/2014
                     TERZA TORNATA ORE 17.00                           

I LOTTI DELLE OPERE D'ARTE FIGURATIVE AVENTI MENO D I 70 ANNI CONTRASSEGNATI CON * 
E AGGIUDICATI AD UN IMPORTO SUPERIORE AI 3.000,00 E URO SONO SOGGETTI ALL'IMPOSTA SUL DIRITTO DI SEGUIT O A 

CARICO DEL VENDITORE( DLGS n°118 del 13/2/2006 )

LOTTO 161                                                                                          LOTTO 162
STIMA 300,00 / 600,00                                                                        STIMA 500,00 / 800,00
COPPA IN BRONZO                                                                            VASO POTICHE IN PORCELLANA
DECORATO A MOTIVI ORIENTALI                                                  DIPINTA  A MOTIVI ORIENTALI
H. 30  CINA META' XIX° SEC.                                                            H. 27  CINA FINE XIX° SEC.

LOTTO 163                                                                                           LOTTO 164
STIMA 500,00 / 800,00                                                                         STIMA 200,00 / 400,00
VASO CON COPERCHIO IN PORCELLANA                                    VASETTINO A CALICE IN PORCELLANA
DIPINTA A MOTIVI ORIENTALI                                                        DIPINTA A MOTIVI ORIENTALI 
H. 27  CINA INIZI XX° SEC.                                                                H. 22  CINA INIZI XX° SEC.
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LOTTO 165                                                                                 LOTTO 166
STIMA 350,00 / 500,00                                                               STIMA 400,00 / 1.200,00
OROLOGIO DA TAVOLO                                                          LOTTO COMPOSTO DA 03 PORTAESSENZE
QUARTZ  SWISS                                                                        IN AMBRA RUSSA    H. 5
ANNO 1960 CA.                                                                          RUSSIA META' DEL XIX° SEC.

LOTTO 167                                                                                       LOTTO 168
STIMA 70,00 / 120,00                                                                       STIMA 200,00 / 400,00
COFANETTO IN PORCELLANA CINESE                                     LOTTO COMPOSTO DA 06 CUCCHIAINI
H. 6                                                                                                     IN ARGENTO 800 SMALTATO
CINA META' XX° SEC.                                                                    GIOIELLERIA EMILIO ROSSI
                                                                                                            PIACENZA  ANNO 1970 CA.
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LOTTO 169                                                                                    LOTTO 170
CARTIER                                                                                        STIMA 200,00 / 350,00
STIMA 500,00 / 1.500,00                                                                PORTAPILLOLE IN ARGENTO 925 E SMALTO
OROLOGIO DA TAVOLO IN ARGENTO E SMALTO                RAFF. TESTE DI CAVALLI
CARTIER PARIGI FINE XX° SEC.

LOTTO 171                                                                                                        LOTTO 172
STIMA 150,00 / 300,00                                                                                       ANGELO GHEZZI (1942)
PORTAPILLOLE QUADRATO                                                                          STIMA 250,00 / 500,00
IN ARGENTO 925  E SMALTO                                                                         DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. TESTA DI CAVALLO                                                                              RAFF. MARINA CON BARCHE
                                                                                                                              MIS. 60 X 50
                                                                                                                              FIRMATO E DATATO 1980 IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 173                                                                                                  LOTTO 174
ANGELO GHEZZI (1942)                                                                           ANGELO GHEZZI (1942)
STIMA 200,00 / 400,00                                                                                STIMA 100,00 / 200,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                            DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. MATERNITA'                                                                                     RAFF. VASO DI FIORI
MIS. 36 X 26                                                                                                  MIS. 38 X 28
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                                FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 175                                                                                              LOTTO 176
ANGELO GHEZZI (1942)                                                                       ANGELO GHEZZI (1942)
STIMA 100,00 / 150,00                                                                            STIMA 100,00 / 150,00
DISEGNO CHINA ACQUERELLATA SU CARTA                                DISEGNO CHINA ACQUERELLATA SU CARTA
RAFF. SCORCIO SUL PO                                                                       RAFF. PAESAGGIO CON UVA
MIS. 32 X 42                                                                                             MIS. 38 X 52
FIRMATO E DATATO 1980 IN BASSO A DESTRA                              FIRMATO E DATATO 1983 IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 177                                                                                                 LOTTO 178
ANGELO GHEZZI (1942)                                                                          ANGELO GHEZZI (1942)
STIMA 50,00 / 100,00                                                                                 STIMA 100,00 / 150,00
LITOGRAFIA                                                                                               DISEGNO PENNARELLO SU CARTA
INTITOLATA “GRINTA IN ROSSO”                                                         RAFF. DONNA CON CERVO            
MIS. 40 X 52  SIGLATA 5 / 45                                                                    MIS. 36 X 55
FIRMATA IN BASSO A DESTRA                                                              FIRMATO E DATATO 1986 IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 179                                                                                         LOTTO 180
ANGELO GHEZZI (1942)                                                                  NINO SALVADORI (1918)
STIMA 50,00 / 100,00                                                                         STIMA 300,00 / 600,00
LITOGRAFIA PROVA D'AUTORE                                                    DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. VISO DI RAGAZZA                                                                 RAFF. I CHIERICHETTI
MIS. 26 X 32                                                                                         MIS. 60 X 80
FIRMATA  E DATATA 1982 IN BASSO A DESTRA                          FIRMATO IN BASSO A SINISTRA
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LOTTO 181                                                                                       LOTTO 182
STIMA 1.000,00 / 2.000,00                                                               STIMA 1.000,00 / 1.600,00
SAMOVAR                                                                                         LOTTO COMPOSTO DA 02 CANDELABRI
IN ARGENTO 800                                                                              IN ARGENTO
PESO KG. 2,340                                                                                 PESO KG. 2,658

LOTTO 183                                                                                         LOTTO 184
MARIO ZANI (1908 – 1974)                                                               MARIO ZANI (1908 – 1974)    
STIMA 350,00 / 700,00                                                                        STIMA 300,00 / 600,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                              DIPINTO OLIO SU TELA  APPLICATA SU TAVOLA
RAFF. PAESAGGIO CON PASCOLO                                                 RAFF. CONIGLI
MIS. 40 X 30                                                                                         MIS. 30 X 23
FIRMATO E DATATO 1954 IN BASSO A SINISTRA                       FIRMATO IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 185                                                                                       LOTTO 186
SAVERIO FRANCESCO ALTAMURA (1826 – 1897)                    STIMA 2.000,00 / 3.500,00
STIMA 2.200,00 / 5.000,00                                                                SERVIZIO IN ARGENTO 800 COMPOSTO DA
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                            01 VASSOIO, 01 LATTIERA, 01 ZUCCHERIERA,
RAFF. MACCHIA CON RUSCELLO                                               01 CAFFETTIERA E 01 TEIERA
MIS. 26 X 35                                                                                       PESO KG. 5,620
FIRMATO E DATATO 1860 IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 187                                                                                               LOTTO 188
STIMA 260,00 / 600,00                                                                             STIMA 400,00 / 700,00
TAVOLO ROTONDO A CESTELLO                                                       TAVOLO ROTONDO A GAMBA CENTRALE
IN LEGNO DI MOGANO CON PIANO IN MARMO                             IN LEGNO DI CILIEGIO
DIAM. 95                                                                                                    DIAM. 94
EPOCA IMPERO                                                                                        EPOCA IMPERO
FRANCIA INIZI XIX° SEC.                                                                      FRANCIA INIZI XIX° SEC.
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LOTTO 189                                                                                        LOTTO 190
STIMA 170,00 / 300,00                                                                      STIMA 200,00 / 400,00
POLTRONA IN LEGNO DI NOCE                                                   TAVOLINO IN LACCA NERA
EPOCA LUIGI FILIPPO                                                                     DECORATA A MOTIVI FLOREALI
META' XIX° SEC.                                                                               CON INSERTI IN MADREPERLA
                                                                                                              DIAM. 50
                                                                                                              FRANCIA FINE XIX° SEC.





LOTTO 191                                                                                           LOTTO 192
STIMA 750,00 / 1.500,00                                                                      STIMA 350,00 / 600,00
RIBALTINA INTARSIATA A MOTIVI FLOREALI                            GUERIDON IN LEGNO DI NOCE SCOLPITO
IN VARIE ESSENZE LIGNEE                                                              SORRETTO DA SCULTURA RAFF. MORETTO
EPOCA NAPOLEONE III°                                                                    H. 51
FRANCIA FINE XIX° SEC. MIS. 98 X 75 X 77                                  ITALIA META' XIX° SEC.
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LOTTO 193                                                                                             LOTTO 194
STIMA 400,00 / 700,00                                                                           STIMA 170,00 / 500,00
ANTICO COFANO PERSIANO                                                              ANTICA SCATOLA IN CUOIO INCISO E DECORATO
IN LEGNO INTARSIATO                                                                        MIS. 38 X 14 X 45
CON CASSETTO E SPECCHIO INTERNO                                           GERMANIA META' DEL XIX° SEC.
MIS. 37 X 28 X 13
PERSIA INIZI XIX° SEC.

LOTTO 195                                                                                         LOTTO 196
STIMA 250,00 / 500,00                                                                       STIMA 350,00 / 600,00
CONSOLLE IN LEGNO LACCATO                                                  DIPINTO OLIO SU TELA  APPLICATA SU TAVOLA
MIS. 118 X 50 X 75                                                                             RAFF. MADONNA
ITALIA INIZI XX° SEC.                                                                     MIS. 53 X 40
                                                                                                              ITALIA FINE XIX° SEC.
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LOTTO 197                                                                                                   LOTTO 198
STIMA 350,00 / 600,00                                                                                 MAESTRO DEL XVII° SEC.
DIPINTO OLIO SU CARTONE                                                                    STIMA 650,00 / 1.200,00
RAFF. MADONNA E FIGLIO                                                                       DIPINTO OLIO SU TELA
MIS. 32 X 25                                                                                                   RAFF. NATURA MORTA DI FRUTTA
ITALIA FINE XIX° SEC.                                                                               MIS. 30 X 40

LOTTO 199                                                                                                    LOTTO 200
STIMA 230,00 / 500,00                                                                                   LEONARDO BAZZARO (1853 - 1937)
GRANDE LAMPADARIO                                                                              STIMA 1.400,00 / 2.500,00
IN LEGNO LACCATO                                                                                    DIPINTO OLIO SU TAVOLA
H. 150                                                                                                               RAFF. PAESAGGIO
FRANCIA META' DEL XIX° SEC.                                                                MIS. 40 X 50                               
                                                                                                                          FIRMATO IN BASSO A SINISTRA
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LOTTO 201                                                                              LOTTO 202
STIMA 230,00 / 500,00                                                            SANDRO ODELLI (XX° SEC.)
LOTTO COMPOSTO DA 02 STAMPE                                   STIMA 280,00 / 500,00
NEOCLASSICHE                                                                     DIPINTO OLIO SU TELA
MIS. 65 X 34                                                                             RAFF. VEDUTA DI TRAVO (PC)
                                                                                                   MIS. 100 X 70
                                                                                                   FIRMATO E DATATO 1998 IN BASSO A DESTRA

LOTTO 203                                                                                                     LOTTO 204
LUIGI ARRIGONI (1896 – 1964)                                                                  LUIGI ARRIGONI (1896 – 1964)
STIMA 700,00 / 1.400,00                                                                                STIMA 600,00 / 1.200,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                                         DIPINTO OLIO SU CARTONE
RAFF. PAESAGGIO CON CASE E PALME                                                  RAFF. DONNE SULLA STRADA  A CIRANO
MIS. 28 X 36  FIRMATO IN BASSO A SINISTRA                                       MIS. 16 X 32  FIRMATO IN BASSO A SINISTRA 
A RETRO AUTENTICA DEL PROF. FERDINANDO ARISI                       ANNO 1945 – 46   A RETRO AUTENTICA
                                                                                                                          DEL PROF. FERDINANDO ARISI
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LOTTO 205                                                                                             LOTTO 206
LUIGI ARRIGONI (1896 – 1964)                                                           LUIGI ARRIGONI (1896 – 1964)
STIMA 700,00 / 1.400,00                                                                        STIMA 700,00 / 1.400,00
DIPINTO OLIO SU TELA  APPLICATA SU CARTONE                      DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. NATURA MORTA DI FRUTTA                                                  RAFF. STRADA  E PAESAGGIO VERSO CORANO
MIS. 30 X 35                                                                                            MIS. 30 X 38
FIRMATO E DATATO 1956 IN BASSO                                                 FIRMATO IN BASSO A SINISTRA
A RETRO AUTENTICA DEL PROF. FERDINANDO ARISI               DATATO 11/10/1940

LOTTO 207                                                                                                  LOTTO 208
LUIGI ARRIGONI (1896 – 1964)                                                                LUIGI ARRIGONI (1896 – 1964)
STIMA 350,00 / 700,00                                                                                STIMA 700,00 / 1.400,00
DIPINTO ACQUERELLO SU CARTA                                                        DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. MARINA                                                                                            RAFF. SENTIERO IN MAGGIO NEI CAMPI
MIS. 28 X 20                                                                                                  MIS. 30 X 40 
FIRMATO IN BASSO A SINISTRA                                                             ANNO 1930
A RETRO AUTENTICA                                                                                FIRMATO IN BASSO A DESTRA
DEL PROF. FERDINANDO ARISI                                                              A RETRO AUTENTICA
                                                                                                                        DEL PROF. FERDINANDO ARISI
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LOTTO 209                                                                                     LOTTO 210
MAURO FORNARI (1949)                                                             LUIGI ARRIGONI (1896 – 1964)
STIMA 350,00 / 700,00                                                                   STIMA 650,00 / 1.200,00
DIPINTO ACQUERELLO SU CARTA                                           DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. INFORMALE                                                                        RAFF. MARINA
MIS. 20 X 18                                                                                     MIS. 35 X 22
FIRMATO E DATATO 1986 IN ALTO A SINISTRA                      FIRMATO IN BASSO A SINISTRA
                                                                                                           A RETRO AUTENTICA DEL PROF. FERDINANDO ARISI

LOTTO 211                                                                                                LOTTO 212
LUIGI ARRIGONI (1896 – 1964)                                                             LUIGI ARRIGONI (1896 – 1964)
STIMA 800,00 / 1.600,00                                                                          STIMA 800,00 / 1.600,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                                    DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. BROCCA CON FIORI                                                                    RAFF. VASO DI ROSE
MIS. 57 X 43                                                                                               MIS. 50 X 60
A RETRO AUTENTICA DEL PROF.                                                        FIRMATO IN BASSO A SINISTRA
FERDINANDO ARISI                                                                                A RETRO AUTENTICA DEL PROF.
                                                                                                                     FERDINANDO ARISI
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LOTTO 213                                                                                                LOTTO 214
LUIGI ARRIGONI (1896 – 1964)                                                              LUIGI ARRIGONI (1896 – 1964)
STIMA 900,00 / 1.800,00                                                                            STIMA 800,00 / 1.600,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                                     DIPINTO OLIO SU CARTONE
RAFF. DONNA DISTESA                                                                           RAFF. PAESAGGIO
MIS. 45 X 30                                                                                                MIS. 45 X 35  ANNO 1950
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                              FIRMATO IN BASSO A DESTRA
                                                                                                                      A RETRO AUTENTICA DEL PROF.
                                                                                                                      FERDINANDO ARISI

LOTTO 215                                                                                         LOTTO 216
LUIGI ARRIGONI (1896 – 1964)                                                      LUIGI ARRIGONI (1896 – 1964)
STIMA 1.000,00 / 2.000,00                                                                 STIMA 1.200,00 / 2.500,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                   DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. MARINA                                                                                   RAFF. NUDO DI DONNA DISTESA
MIS. 80 X 60                                                                                         MIS. 100 X 70
ANNO 1950                                                                                          FIRMATO E DATATO 1942 IN BASSO A DESTRA
A RETRO AUTENTICA DEL PROF.
FERDINANDO ARISI
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LOTTO 217                                                                                                         LOTTO 218
STIMA 200,00 / 500,00                                                                                       LUIGI ARRIGONI (1896 – 1964)
LOTTO COMPOSTO DA 02 POLTRONE SAVONAROLE                             STIMA 800,00 / 1.200,00
ITALIA INIZI XIX° SEC.                                                                                    DIPINTO OLIO SU TAVOLA
                                                                                                                              RAFF. CANTIERE
                                                                                                                              MIS. 80 X 60
                                                                                                                              FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 219                                                                                           LOTTO 220
STIMA 450,00 / 1.000,00                                                                      STIMA 300,00 / 600,00
TAVOLO ROTONDO                                                                            PARAFUOCO IN LEGNO DI NOCE
IN LEGNO DI NOCE INTARSIATO SUL PIANO                               CON ARAZZO
A MOTIVI GEOMETRICI                                                                     RAFF. NOBILDONNE
DIAM. 107                                                                                              MIS. 82 X 135
EPOCA IMPERO INIZI XIX° SEC.
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LOTTO 221                                                                                        LOTTO 222
DARIO BALLANTINI (1964)                                                            DARIO BALLANTINI (1964)
STIMA 6.100,00 * / 9.000,00                                                              STIMA 7.000,00 * / 10.000,00
DIPINTO OLIO SU CARTONE                                                          DIPINTO OLIO SU TAVOLA
INTITOLATO “EVITATO”                                                                  INTITOLATO “DEVO STARE ATTENTO”
MIS. 100 X 72                                                                                       MIS. 100 X 100
FIRMATO E DATATO 2013 IN BASSO A DESTRA                          FIRMATO E DATATO 2013 IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 223                                                                                 LOTTO 224
GIUSEPPE BRUGO (XIX° - XX° SEC.)                                   GIUSEPPE CASCIARO (1863 - 1945)
STIMA 500,00 / 1.500,00                                                            STIMA 1.000,00 / 2.000,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                          DIPINTO PASTELLO SU CARTONE
RAFF. FORO ROMANO                                                             RAFF. SPIAGGIA
MIS. 37 X 53                                                                                MIS. 33 X 47
FIRMATO E DATATO 1917 IN BASSO A SINISTRA               FIRMATO E DATATO 1907 IN BASSO A SINISTRA
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LOTTO 225                                                                                                          LOTTO 226
SEBASTIANO DE ALBERTIS (1828 – 1897)                                                    STIMA 150,00 / 500,00
STIMA 400,00 / 1.000,00                                                                                      SPECCHIERA IN LEGNO SCOLPITO
DISEGNO MATITA SU CARTA                                                                           E DORATO A FOGLIA
RAFF. RITORNO DALLE CORSE                                                                       MIS. 140 X 75
MIS. 18 X 42                                                                                                          FINE XIX° SEC.
FIRMATO E DATATO 1887 IN BASSO A DESTRA

LOTTO 227                                                                                                     LOTTO 228
GIUSEPPE MONTALBANO (1940)                                                              OSVALDO BARBIERI “BOT” (1895 - 1958)
STIMA 200,00 / 600,00                                                                                   STIMA 300,00 / 600,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                               DISEGNO CHINA SU CARTA
INTITOLATO “VIALE DEL TRAMONTO”                                                  RAFF. CASACCIA
MIS. 80 X 100                                                                                                  MIS. 10 X 14
FIRMATO E DATATO 1977 IN BASSO A DESTRA                                     FIRMATO IN BASSO A SINISTRA
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LOTTO 229                                                                                           LOTTO 230
OSVALDO BARBIERI “BOT” (1895 – 1958)                                     OSVALDO BARBIERI “BOT” (1895 - 1958)
STIMA 1.100,00 / 2.000,00                                                                    STIMA 2.500,00 / 3.500,00
DIPINTO ACQUERELLO SU CARTONE                                            DIPINTO OLIO SU CARTONE
RAFF. PAESAGGIO                                                                               RAFF. PAESAGGIO CON ALBERI
MIS. 26 X 19                                                                                           MIS. 33 X 40
FIRMATO E DATATO 1946 IN BASSO AL CENTRO                         FIRMATO IN ALTO A SINISTRA

LOTTO 231                                                                                             LOTTO 232
GIORGIO FALETTI (1950)                                                                   GIORGIO FALETTI (1950)
STIMA 1.800,00 / 3.000,00                                                                     STIMA 1.800,00 / 3.000,00
DIPINTO TECNICA MISTA SU CARTA                                               DIPINTO TECNICA MISTA SU CARTA
INTITOLATO “NEW YORK RED”                                                        INTITOLATO “NEW YORK EB”
MIS. 30 X 40                                                                                            MIS. 40 X 30
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LOTTO 233                                                                                 LOTTO 234
GIORGIO FALETTI (1950)                                                        GIUA (1982)
STIMA 3.400,00 * / 5.000,00                                                       STIMA 1.200,00 / 2.500,00
DIPINTO TECNICA MISTA SU TELA                                       DIPINTO TECNICA MISTA SU TAVOLA
INTITOLATO “AFTER THE SHOW”                                         INTITOLATO “ANDATA E RITORNO”
MIS. 70 X 100                                                                               MIS. 40 X 40
FIRMATO E DATATO 2012 A RETRO                                        FIRMATO E DATATO 2013 IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 235                                                                                                           LOTTO 236
GIUA (1982)                                                                                                          GIUA (1982)
STIMA 1.200,00 / 2.500,00                                                                                   STIMA 700,00 / 1.500,00
DIPINTO TECNICA MISTA SU TAVOLA                                                           DIPINTO TECNICA MISTA SU TAVOLA
INTITOLATO “GRU E SIAMO”                                                                           INTITOLATO “RITMI”
MIS. 60 X 20                                                                                                           MIS. 25 X 25
FIRMATO E DATATO 2013 IN BASSO A DESTRA                                            FIRMATO IN BASSO A DESTRA
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